



# СЕГОДНЯ ВЫБОРЫ!

В алый кумач оделися сегодня, в день выборов в Верховный Совет СССР, наши города и сёла. Миллионы советских людей идут на избирательные участки, чтобы осуществлять важнейшее конституционное право, выполнить свой высокий гражданский долг — проголосовать за кандидатов в депутаты высшего органа государственной власти Страны Советов.

Советские люди испытывают чувство глубокого удовлетворения плодотворными результатами внутренней и внешней политики КПСС за годы, минувшие с момента предыдущих выборов в Верховный Совет СССР. Сегодня каждый советский человек с полным основанием может сказать: партия, её ленинский Центральный Комитет сдержали своё слово!

Коммунистическая партия, как и прежде, пришла к выборам в Верховный Совет СССР в нерушимом блоке с беспартийными. Это имеет глубокий смысл, убедительно показывает, что политика партии есть поистине народная политика, цель которой — всё во имя человека, во имя социалистической Отчизны. Отдавая сегодня свои голоса за кандидатов в депутаты, мы голосуем за дальнейший рост благосостояния каждой семьи, за дальнейший расцвет духовной жизни страны, за дружбу народов, за мир во всём мире.

(«Правда», 4 марта 1984 г.)

